

新春走基层

春节期间 宁波轨道交通 7000余人 坚守建设一线

春节将至,年味渐浓,在宁波轨道交通全线100个标段,依然是一片热火朝天的建设景象。记者从宁波轨道交通获悉,春节期间,7000余名建设者将坚守一线,全力推进工程建设。

2024年,宁波轨道交通全年计划完成有效投资350亿元,其中重点工程投资300亿元,实现3号线二期、4号线西延开通,6号线一期基本完成车站主体建设,7号线洞通,8号线一期完成热滑,市域铁路象山线、慈溪线建设全面提速。



宁波轨道交通一在建工地,工人正抓紧作业。

1 春节期间100个标段连续施工

2月2日,在宁波轨道交通7号线宝轴西路至联群停车场出入场段线类矩形盾构区间施工现场,施工人员正在进行盾尾焊接作业及洞门凿除作业,司索工、凿除工、安全员等100余人忙碌着。

该区间位于江北区联群村,是连接宝轴西路站至联群停车场的出入场线,线路全长299米,由类矩形盾构机掘进,双线一次成型。“现在已经进入盾构始发关键阶段,施工过程不能间断。施工难度大、安全压力大,我得在这里时刻盯着,今年就不回老家过年了,留

在这里和工友们一起!”来自河南的安全员乔光辉说。

“宝轴西路至联群停车场出入场段线类矩形盾构区间计划于2月8日完成盾构机调试,同步开展负环拼装和洞门破除,全力以赴确保在2月14日(农历正月初五)始发。”业主代表陈磊杰介绍。

据悉,除了该区间外,春节期间轨道交通所有盾构标段,22台盾构机都将连续施工,朝着早日“洞通”目标奋力掘进。

市域铁路象山线、慈溪线在今年1月用地获批后,春节期间全线

“不打烊”,25个标段3200余人连续作业,全面掀起大干高潮。

在市域铁路慈溪线永茂西路站,70余名工人正进行基坑开挖及底板回筑施工。市域铁路象山线象山港大桥加快主桥桩基及引桥桩基、承台、墩柱施工,春节期间在场管理人员及作业人员将有约300人。

据统计,今年春节期间,宁波轨道交通100个标段将连续施工,7000余名建设者和管理人员坚守岗位,确保有作业面的标段必有施工,其他标段也将在节后尽早复工。

2 全力优化要素保障和留工政策

为保障项目建设高效快速推进,宁波轨道交通提前谋划人、机、料衔接问题,积极协调土方消纳码头、混凝土搅拌站、管片厂、钢筋供应等外部单位,确保各类资源保障到位。

同时,结合往年“留甬过年”经验,宁波轨道交通持续优化留工优工举措,为留守工人准备新春物资、免费就餐等福利,全力保障工人安心过节、安心工作。

作为7号线、8号线共用车辆段,下应南车辆段是宁波轨道交通工程建设以来体量最大的重要项目。据了解,过年期间该项目将有约600名工人坚守岗位,不间断施工,进行板块盖板架体施工及拆除、立柱和承台的钢筋绑扎、架体搭设及承台开挖等作业。

“为了确保春节期间施工生产稳定有序,我们准备了丰富的新春物资、免费就餐等暖心举措,同时

还将安排留守工人一起贴春联、写福字、挂灯笼,同看春晚和共进年夜饭等活动,将浓浓的年味带给每一位建设者。”宁波轨道交通建设分公司业主代表姜勇说。

为确保节后第一时间全面复工,宁波轨道交通各在建项目提前谋划节后返岗工作,对返乡人员集中地区安排包车接送,确保及时返岗、高效复工,奋力冲刺一季度开门红。

记者 周科娜 通讯员 甬轨君

“熊猫”客机来了 让宁波人的海岛游 更有“排面”

2月2日13时30分,从三亚飞到宁波的川航3U3201航班,平稳降落在宁波栎社国际机场跑道。此次春运,宁波飞三亚航线首次采用空客A350宽体机型执行航班任务。

同时,川航空客A350特有的熊猫彩绘机身涂装,也迅速成为宁波机场跑道上一道靓丽的风景。

宽体机在这个春节假期执行宁波飞三亚航班任务,让宁波人今年的海岛游显得更有“排面”。川航拿出了目前运营的最大机型执飞宁波往返三亚航线,也是看好宁波今年春节假期的旅游市场。

根据航班时刻:

3U3202,宁波栎社机场起飞时间为15:55,到达三亚凤凰机场时间为18:40。

3U3201,三亚凤凰机场起飞时间为12:05,到达宁波栎社机场时间为14:45。

每周一、三、五各1班(航班时刻以具体执行为准)。

这也是目前宁波机场唯一一个直飞海南三亚的航班。 记者 范洪

宁波多地开展 垃圾分类督导员 慰问活动

新春佳节即将来临,在城市有序运行背后,有一群人默默坚守在他们的岗位上,为这座城市的绿色低碳、清洁美丽贡献着力量,这些“垃圾分类督导员”九成为外来务工人员,他们肩负着垃圾分类“检验员”的重担。为感谢他们的付出,全市多地开展针对垃圾分类督导员的新春慰问活动。

1月25日,海曙白云街道安泰社区举办主题为“暖心年夜饭 留甬过大年”年夜饭活动,邀请辖区环卫工人、垃圾分类督导员等外来务工人员前来参加,让留甬就地过年的外来务工者也能感受到年味和温暖。

近日,鄞州明楼街道明北社区首届以垃圾分类为主题的“草根”春晚文艺汇演在宁波市行知实验小学文化大礼堂举行。活动特别邀请了社区垃圾分类督导员来到现场观看节目。

在北仑春晓街道明月湖社区,为进一步关心关爱辖内垃圾分类督导员,开展了“心系垃圾分类督导员 寒冬慰问送温暖”主题活动。在慰问活动中,社工将准备好的手套、袜子、暖宝宝等“防寒大礼包”送至到辖内每一位垃圾分类督导员手中,并送上明月湖社区书画协会成员书写的新春“福”字,提前祝大家新年快乐。

据悉,今年不少垃圾分类督导员选择了留甬过年,放弃回去与亲人的团聚,过节期间将继续坚守岗位保障宁波的干净整洁。我们在此呼吁,每一位市民自觉做好垃圾分类,减轻他们的负担,共度美好幸福年。

记者 边城雨 通讯员 吴秉承

2023年度“天一甬宁保”产品责任优化 理赔领款公告(2)

尊敬的“天一甬宁保”参保人:

您好!我们于2023年9月开始针对2023年度责任一“住院及特病门诊自费医疗费用保障”进行第二轮产品责任优化,有2.34万参保人符合优化理赔条件,现大部分已完成理赔款支付。经多方尝试,目前尚有243人未取得联系,未完成支付。名单详见“天一甬宁保”微信公众号-保障详情-2023责任优化-《2023年度“天一甬宁保”产品责任优化第二轮理赔领款公告》。

请上述243人尽快通过以下方式领取赔款:

自助领款途径:“天一甬宁保”微信公众号-在线理赔-2023责任优化理赔通道。

人工客服热线:市普惠保险公共服务中心客服电话4001002726转1。

线下服务网点:“天一甬宁保”微信公众号,首页打开“服务中心”,点击“线下网点”查看。



理赔款尚未领取清单
扫描二维码查询

福彩开奖信息

3D第2024033期:9 4 5

七乐彩第2024015期:

08 16 18 20 21 22 30 10

15选5第2024033期:

04 06 07 09 14

快乐8第2024033期:

01 04 07 08 10 15 21 27 31 33

35 37 43 44 49 51 63 64 66 74

体彩开奖信息

七星彩第24014期:3 7 1 9 0 5 5

6+1第24014期:9 2 7 6 8 2 2

20选5第24033期:

05 10 16 17 18

排列5第24033期:7 3 9 3 6

(均以公证开奖结果为准)